
ККУ 2025 - Анкетирование для студентов 
специальности 09.02.07 
"Информационные системы и 
программирование"
97 ответов

Опубликовать статистику

Оправдались ли Ваши ожидания, связанные с выбором О Копировать 

учебного заведения?

97 ответов

ф  да, гораздо лучше, чем 
ожидал(а) 

ф  да, в целом так, как ожидал(а) 

ф  скорее нет, ожидал(а) лучшего 

ф  нет, хуже, чем ожидал(а)

Оцените, пожалуйста, насколько Вы удовлетворены 

обучаетесь в АНПОО «ККУ» на данном направлении 

подготовки/специальности

97 ответов

ф  Частично удовлетворен 

ф  Полностью удовлетворен 

ф  Не удовлетворен

тем, что 10 Копировать

https://docs.google.com/forms/d/1aYw9EmEh5oyOnBwFmU9HprssX7HlcNB2762rEYBtc1M/edit%23start=publishanalytics


Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения 

логики преподавания дисциплин и т.п.)

97 ответов

[G Копировать

Полностью соответствует 

Скорее да 

Скорее нет

Совсем не соответствует 

Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, достаточно ли для успешного 

трудоустройства по получаемой профессии тех знаний и 

навыков, которые Вы приобретаете во время обучения в 

АНПОО «ККУ»?

[G Копировать

97 ответов

Да, достаточно 

Скорее достаточно 

Скорее недостаточно 

Нет, недостаточно 

Затрудняюсь ответить

Как Вы считаете, позволяет ли практика получить навыки, 

необходимые для будущего трудоустройства в соответствии с 

профилем программы?

97 ответов

[G Копировать

i
f

Да

Скорее да 

Скорее нет 

Нет



Как Вы оцените качество учебных и производственных 

практик?

10 Копировать

96 ответов

удовлетворительно

отлично

неудовлетворительно

Как Вы оцениваете доступность и полноту информации по 

вопросам приемной кампании колледжа?

10 Копировать

97 ответов

Удовлетворительное

Отличное

Неудовлетворительное

Создана ли в ККУ атмосфера, благоприятная для обучения? 10 Копировать

97 ответов

Да

Скорее да 

Скорее нет 

Нет

Затрудняюсь ответить



Частота посещения сайта ККУ [G Копировать

97 ответов

ф  не пользуюсь сайтом 

ф  пользуюсь несколько раз в 
месяц

ф  пользуюсь несколько раз в 
неделю 

ф  пользуюсь ежедневно

Активность использования электронного журнала в О Копировать 

образовательном процессе

96 ответов

ф  не пользуюсь 

ф  пользуюсь несколько раз в 
месяц

ф  пользуюсь несколько раз в 
неделю 

ф  пользуюсь ежедневно

Удовлетворены ли Вы качеством информирования 10 Копировать 

обучающихся по вопросам организации учебного процесса в 

колледже?

97 ответов

ф  полностью удовлетворен 

ф  частично удовлетворен 

ф  не удовлетворен 

ф  затрудняюсь ответить



Принимаете /  принимали ли Вы участие в работе органов ID Копировать 

студенческого самоуправления?

97 ответов

Да 

ф  Нет

Устраивает ли Вас внеучебная деятельность, организованная в IS Копировать 

колледже (спортивные и культурно-массовые мероприятия, 

досуг, волонтерство и пр.)?

97 ответов

ф  полностью удовлетворен 

ф  частично удовлетворен 

ф  не удовлетворен

Советовал ли Вам кто-нибудь поступать в ККУ, и если да, то 10 Копировать 

кто?

97 ответов

ф  Да, советовали родители и / 
или другие родственники 

ф  Да, советовали друзья и 
знакомые 

ф  Да, советовали учителя 

ф  Да, советовали выпускники/ 
студенты ККУ/КИУ 

#  Нет, никто не советовал 

ф  Советовали все 
перечисленные



97 ответов

Оцените, пожалуйста, работу куратора Вашей группы [G Копировать

полностью удовлетворен

Г 16,5% ^

#  частично удовлетворен

#  не удовлетворен

^79,4% А
Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью  

работников колледжа, обеспечивающих первичный контакт и 

информирование получателя услуги при непосредственном 

обращении в организацию (работники приемной комиссии, 

секретариата, учебной части и пр.)

[G Копировать

97 ответов

полностью удовлетворен 

частично удовлетворен 

не удовлетворен 

затрудняюсь ответить

Насколько Вы удовлетворены основными характеристиками 

работы преподавательского состава?

[G Копировать



Напишите несколько слов Вашему любимому преподавателю

52 ответа 

Спасибо

Спасибо за работу и отзывчивость!) 

марина владимировна вы топ 

Главное держитесь

У меня нет любимого преподавателя ведь все по своему хороши, но хотелось бы 
отметить учителя химии. Оставатйтесь такой же позитивной как и всегда

Вы самый лучший!

Все преподаватели добрые и прекрасные)

Спасибо 

Несколько слов

Марина Владимировна вы лушчаяя!

Любимого преподавателя нет 

Хорошей работы вам Минаев

Очень хороший и добрый учитель

Спасибо за ваше терпение, за то что не смотря на плохое поведение некоторых 
одногруппников вы продолжаете стараться нас учить

Все учителя хорошие

Елена Владимировна Приветствую

Меня устраивают все учителя, замечательные и понимающие люди, ни разу не услышал 
от негатива в свою сторону, максимально доброжелательные люди



Все любимые

Спасибо

Удовлетворенность условиями питания

95 ответов

[G Копировать

7,9% / к/ 16i,8% ’

i

ш V

удовлетворен частично 

удовлетворен полностью 

не удовлетворен

Хотели бы Вы посещать дополнительные образовательные 

курсы вне своей программы? Если да, то какие курсы Вас бы 

заинтересовали?

[D Копировать

97 ответов

нет, не хотел(а) бы| 

да, интересны курсы по.

да, интересует 1Т-сфера| 

да, хочу заняться иност... 

да, нужны бизнес-трени... | 

да, хочу попробовать се.

Физкультура наше всё! 2 (2,1 %)

39 (40,2 %)

50 (51,5 %)

0 20 40 60



Насколько вероятно, что Вы порекомендуете ККУ своим О Копировать 

друзьям и знакомым для получения образования?

97 ответов

ф  наверное, порекомендую 

ф  точно порекомендую! 

ф  маловероятно, что 
порекомендую


